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Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες , 
 
Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2022-2023 το προσωπικό και οι διευθύνσεις του σχολείου μας 
θα θέλαμε να σας ευχηθούμε υγεία, προσωπική και οικογενειακή ευτυχία, καλή και παραγωγική χρονιά. 
 
Πιστεύουμε ότι η καλή συνεργασία οικογένειας και σχολείου συμβάλλει στη μεγιστοποίηση των 
αποτελεσμάτων σε όλους τους τομείς, μαθησιακό, κινητικό, συναισθηματικό κ.α. και στη δημιουργία 
ολοκληρωμένων προσωπικοτήτων. Αν και η επικοινωνία μας θα είναι συχνή και στη συνέχεια, θέλουμε 
ευθύς εξ αρχής να σας ενημερώσουμε για τα πιο κάτω: 
Η έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς και η φοίτηση των παιδιών θα πραγματοποιηθεί με την εξαγγελθείσα 
εφαρμογή των υγειονομικών πρωτοκόλλων, στο πλαίσιο των μέτρων πρόληψης και προφύλαξης που 
λαμβάνονται για την αντιμετώπιση της πανδημίας από τον νέο Κορωνοϊό (COVID-19). Προτεραιότητα μας 
είναι η ασφάλεια των παιδιών, των εκπαιδευτικών και του βοηθητικού προσωπικού και η αποφυγή 
διασποράς του ιού.  
 
 
Προσέλευση-Αποχώρηση παιδιών 
Η προσέλευση όλων των παιδιών αρχίζει στις 07:30 π.μ. και όχι νωρίτερα, για σκοπούς σωστής τήρησης 
του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου και επιτήρησης. Η προσέλευση ολοκληρώνεται στις 07:45 π.μ.. Τα παιδιά 
θα μπορούν να εισέλθουν στο σχολείο από την ανατολική και δυτική είσοδο. 
 
 
Κανένας/καμία γονέας/κηδεμόνας δεν εισέρχεται στον χώρο του σχολείου ούτε κατά την προσέλευση 
ούτε κατά την αποχώρηση των παιδιών. Για τους τρόπους επικοινωνίας δασκάλων - γονέων θα 
ενημερωθείτε αργότερα. 
 
 
Υπενθυμίζουμε ότι όλα τα κάγκελα του σχολείου θα παραμένουν κλειστά κατά τη διάρκεια λειτουργίας 
του σχολείου (7:45 π.μ.-1:05μ.μ). Για έκτακτη και απαραίτητα αναγκαία επίσκεψη στο σχολείο θα έχετε 
πρόσβαση μόνο από την κύρια είσοδο στην οποία υπάρχει ηλεκτρική κλειδαριά τηρώντας όλα τα μέτρα 
ασφάλειας και υγείας που ισχύουν. Ενημερώνουμε ότι απαγορεύεται η αποχώρηση οποιουδήποτε 
παιδιού σε ώρα που εργάζεται το σχολείο χωρίς την έγκριση και συνοδεία εξουσιοδοτημένου από τους 
γονείς ενήλικα. Για την αργοπορημένη προσέλευση και την πρόωρη αποχώρηση του παιδιού ο/η συνοδός, 
που παραμένει έξω από τον σχολικό χώρο,  ενημερώνει τον/την εκπαιδευτικό του παιδιού ή/και μέλος της 
διευθυντικής ομάδας. Επίσης συμπληρώνει σχετικό Δελτίο Απουσίας ή Αποχώρησης ανάλογα με την 
περίπτωση και το αποστέλλει στο σχολείο (με το παιδί, στο γραμματοκιβώτιο). 
 
Μια και η ασφάλεια και η ευημερία των παιδιών είναι πρωτίστης σημασίας για όλους μας παρακαλούμε 
όπως ενημερώνετε έγκαιρα  (π.χ. από την προηγούμενη ή το πρωί της ημέρας που θα απουσιάζει το παιδί 
σας, έστω και αν η απουσία είναι μόνο για μια ημέρα ή μερικές ώρες) είτε τηλεφωνικώς είτε γραπτώς τους 
εκπαιδευτικούς ή και τη γραμματεία/Διεύθυνση του σχολείου. 
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Προσωπική φροντίδα 
Παρακαλούμε να φροντίζετε καθημερινά και να επιμένετε, ιδιαίτερα με τις υφιστάμενες συνθήκες λόγω 
covid 19, ώστε τα παιδιά σας να αναπτύξουν σωστές στάσεις όσον αφορά την προσωπική τους 
καθαριότητα (πλύσιμο χεριών, φαγητό, τουαλέτα,) αλλά και ευθύνη όσον αφορά στην προστασία της 
υγείας των άλλων. Να διευθετήσετε ώστε τα παιδιά σας να έχουν οπωσδήποτε καθημερινά μαζί τους 
χαρτομάντιλα για τη μύτη ή/και αντισηπτικά χαρτομάντιλα και αντισηπτικό για τα χέρια σε ατομική 
συσκευασία.  
 
Να φροντίζετε ώστε καθημερινά να έρχονται τα παιδιά μελετημένα στο σχολείο, να μεταφέρουν μόνο τα 
απαραίτητα βιβλία και τετράδια και να έχουν μαζί τους είδη γραφικής ύλης (μολύβια, σβηστήρια, ξύστρες 
κ.α.). Φροντίστε επίσης να είναι οι τσάντες τους και το περιεχόμενό τους καθαρά και τακτοποιημένα. 
 
Το πρωί όταν φέρνετε τα παιδιά στο σχολείο αλλά και το μεσημέρι όταν τα παραλαμβάνετε, προσέξτε την 
στάθμευση και μετακίνηση στις εισόδους γιατί δημιουργούνται κίνδυνοι για όλα τα παιδιά. 
 
Σχετικά με τη μαθητική στολή, παρακαλούμε όλους τους γονείς όπως στέλλουν καθημερινά τα παιδιά 
τους με την ενδεδειγμένη στολή. Επίσης τα παιδιά να έχουν μαζί τους τη στολή της Φυσικής Αγωγής τις 
μέρες του μαθήματος. Να αποφεύγεται η χρήση κοσμημάτων και ρολογιών για λόγους αποφυγής 
ατυχημάτων τόσο στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής αλλά και σε άλλες σχολικές δραστηριότητες.. 
 
Επίσης υπενθυμίζεται ότι απαγορεύεται η μεταφορά και η χρήση κινητού τηλεφώνου στα σχολεία 
Δημοτικής Εκπαίδευσης από τους μαθητές. Αυτό κρίνεται ως αναγκαίο λόγω της αποδεδειγμένης 
αρνητικής επίδρασης της χρήσης κινητών στην υγεία, την συμπεριφορά και την κοινωνικοποίηση των 
παιδιών. Η επικοινωνία παιδιών - γονέων μπορεί να γίνει μέσω του τηλεφώνου του σχολείου. Επίσης έχει 
παρατηρηθεί η χρήση ρολογιών (smartwatches), τα οποία μπορεί να αξιοποιηθούν και ως κινητά 
τηλέφωνα και ως εκ τούτου απαγορεύεται η μεταφορά και χρήση αυτών των ρολογιών.  
 
Λειτουργία Κυλικείων 
Τα κυλικεία λειτουργούν στη βάση των Υγειονομικών Πρωτοκόλλων. Όλα τα αρτοποιητικά είδη και τα 
σάντουιτς θα πρέπει να είναι κλειστά σε ατομικές συσκευασίες. Θα σας δοθεί ο τιμοκατάλογος. 
 
 
Προληπτικά μέτρα υγείας  
Σε περίπτωση που μαθητής/μαθήτρια παρουσιάσει συμπτώματα λοίμωξης του αναπνευστικού, αυτός/ή 
θα πρέπει να παραμείνει κατ’ οίκον και οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να ενημερώσουν τηλεφωνικώς το 
σχολείο και να επικοινωνήσουν με τον/την προσωπικό/ή γιατρό ή τον/την παιδίατρό τους. Συστήνεται 
όπως ελέγχετε τα παιδιά σας πριν τα φέρετε στο σχολείο σύμφωνα με τον κατάλογο συμπτωμάτων που 
επισυνάπτεται. 
 
Σε περίπτωση που μαθητής/μαθήτρια, εκπαιδευτικός ή άλλο μέλος του προσωπικού του σχολείου 
παρουσιάσει συμπτώματα κατά τη διάρκεια της παραμονής του/της στο σχολείο, θα οδηγείται σε ειδικό 
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χώρο και θα ειδοποιούνται οι οικείοι του (στην περίπτωση μαθητή/μαθήτριας ο/η γονέας/κηδεμόνας του) 
για να έρθουν να τον/την παραλάβουν. 
 
Eπικοινωνία σπιτιού σχολείου 
Για μια πιο αποτελεσματική επικοινωνία Οικογένειας–Σχολείου, η σχολική μας μονάδα συνεχίζει τη 
δημιουργία του φακέλου επικοινωνίας. Παρακαλούμε αναζητείτε καθημερινά το φάκελο επικοινωνίας για 
να ενημερώνεστε έγκαιρα για  επιστολές και ανακοινώσεις που αποστέλλονται από το σχολείο καθώς και 
για θέματα που αφορούν τη σχολική ζωή των παιδιών σας. Δείξετε στο παιδί σας ότι ενδιαφέρεστε και 
συνεργάζεστε με το σχολείο για την πρόοδό του. Ότι βρίσκεστε σε καθημερινή επαφή με το δάσκαλο/τη 
δασκάλα και παρακολουθείτε στενά την πορεία του/της. 
Μέσα στα πλαίσια της αμφίδρομης επικοινωνίας σπιτιού σχολείου μπορείτε να χρησιμοποιείτε το φάκελο 
επικοινωνίας για να ενημερώνετε το δάσκαλο/τη δασκάλα για θέματα που αφορούν το παιδί σας όπως 
π.χ. να αιτιολογείτε απουσίες του παιδιού, να ενημερώνετε το σχολείο για τυχόν προβλήματα υγείας και 
άλλα. 
 
Σας αποστέλλουμε μια σειρά εντύπων και παρακαλούμε να τα συμπληρώσετε, να τα υπογράψετε και να 
τα επιστρέψετε στο σχολείο το συντομότερο δυνατό (Πέμπτη  15/9/2022). Αποστέλλουμε: 
 

1. το Ατομικό Πληροφοριακό Δελτίο Μαθητή/τριας ΔΔΕ 1 στο οποίο ζητούνται πληροφορίες 
απαραίτητες για όλη τη σχολική χρονιά για σκοπούς επικοινωνίας, και ιδιαίτερες πληροφορίες που 
είναι σημαντικό να γνωρίζουμε για αποφυγή δυσάρεστων καταστάσεων, 

2.  την συγκατάθεση για φωτογράφηση - κινηματογράφηση των παιδιών ΔΔΕ 22, 
3.  το έντυπο ΥΠΠ ΠΑ 1 για θέματα πολιτικής άμυνας. 
4. Έντυπο δήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή στο Προαιρετικό Ολοήμερο. 

 
 

Ευχόμαστε ΜΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ και ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ σχολική χρονιά. 
 
 
Από το σχολείο 


